



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 02 – 423
Podgorica, 16.03.2018. godine

SAOPŠTENJE

Direktor Agencije Abaz Beli Džafić, sa saradnicima, juče se sastao sa Vojislavom Raonićem, liderom tima za implemetaciju Regionalnog projekata Evropske komisije za podršku javnim medijskim servisima u zamljama Zapadnog Balkana, i sa Željkom Lekić Subašić, zamjenicom lidera projektnog tima.

G. Raonić je apostrofirao da je generalni cilj ovog projekta doprinos reformama i profesionalnom razvoju medijskih javnih servisa na Zapadnom Balkanu, kako bi se podstakla produkcija pluralističkog, nezavisnog i vjerodostojnog programskog sadržaja. Projekat predviđa aktivnosti koje imaju za cilj viši stepen finansijske i uređivačke autonomije javnih servisa, jačanje njihovih unutrašnjih kapaciteta za neophodne reforme, kao i podršku razvoju programskih sadržaja.

Na sastanku je naglašen značaj saradnje medijskih javnih servisa šest zemalja regiona na politikama i praksi reformskog procesa, uključujući uređivačke smjernice i dugoročne razvojne strategije emitera. Poseban aspekt razgovora posvećen je najboljem načinu na koji bi se iskoristio medijski potencijal javnih servisa, a kroz podsticanje saradnje na istraživačkom novinarstvu, mehanizmima za koprodukciju na određene teme i regionalne razmjene digitalizovanog arhivskog materijala.

Zaključeno je da je od izuzetnog značaja osnaživanje evropskih standarda i najbolje prakse u regionu Zapadnog Balkana koji će biti zajednički referentni standard za nezavisne i profesionalne javne medije, i to kako u pogledu modela finansiranja, tako i u pogledu izbora i funkcionisanja upravnih tijela javnih medijskih servisa.

Imajući u vidu značaj i ulogu Agencije kao nezavisnog regulatornog tijela za oblast medija, projekat predviđa mogućnost saradnje nezavisnih regulatornih tijela na zajedničkom regionalnom modelu i smjernicama za sprovođenje nezavisnih, validnih i pouzdanih istraživanja javnog mijenja.

Direktor Agencije je iskazao zadovoljstvo što je Evropska Unija prepoznala značaj ovih pitanja i obećao da će Agencija pružiti punu podršku ovom Projektu.

SLUŽBA ZA ODNOS S JAVNOŠĆU
I OPŠTE POSLOVE
Elvira K. Ceković